
Schlüsselproblem  

Fabian soll den richtigen Schlüssel ins grüne Etui zurücklegen. 

Welcher Schlüssel passt auf Grund seiner Form exakt in die Vertiefung? Es gibt zwei richtige 

Lösungen. Kreuze diese an und begründe, warum die anderen nicht stimmen können.

 

Möglicher Lösungsweg 

 

A, C und D sind andere Schlüssel: 

A passt nicht , da der „Bart“ oben aus gleich langen Teilen besteht. 

C passt nicht, da der untere Schlüsselteil auf einer Seite zu kurz ist. 

D passt nicht, da der Schaft zu kurz ist. 


